
データベース講習会アンケート結果（平成26年 7月実施分） 

 

1．参加者数 135名（全5回合計） 

 

 日 時 データベース名 参加者 （参加者内訳） 

1 7月 1日(火) 2限 日経バリューサーチ 17 大学2年(12) 院生(1) 教員(4) 

2 7月 9日(水) 2限 ジャパンナレッジ 50 大学1年(44) 大学3年(1) 大学4年以上(1) 教員(4) 

3 7月 9日(水) 3限 EBSCOhost 14 院生(6) 教員(8) 

4 7月10日(木) 1限 聞蔵Ⅱビジュアル 42 大学1年(3) 短大1年(36) 教員(3) 

5 7月10日(木) 2限 ヨミダス歴史館 12 短大2年(9) 教員(3) 

 

2．アンケート集計結果（113名分/回収率84％） 

  

① 情報メディアセンターをよく利用しますか。 

よく利用する まあまあ利用する あまり利用しない 利用したことがない 無回答 

10 43 41 18 1 

  

② この講習会で取り上げたようなデータベースが本学で使えることを知っていましたか。 

知っていた 知らなかった その他 無回答  

30 76 0 7  

   

③ この講習会を何で知りましたか。 

教 員 掲 示 メディアWEB 友人・知人 その他  

95 10 4 1 3  

 

④ 講習会の時間はいかがでしたか。 

 日経バリューサーチ ジャパンナレッジ EBSCOhost 聞蔵Ⅱビジュアル ヨミダス歴史館 

長い 0 21 1 4 1 

ちょうどよい 15 17 11 29 9 

短い 1 0 1 0 0 

無回答 0 1 1 1 0 

 

⑤ 講師の説明はいかがでしたか。 

 日経バリューサーチ ジャパンナレッジ EBSCOhost 聞蔵Ⅱビジュアル ヨミダス歴史館 

わかりやすかった 9 6 10 23 9 

ふつう 7 22 3 10 1 

わかりにくかった 0 10 0 0 0 

無回答 0 1 1 1 0 

 

⑥ 講習会の内容についてどのくらい理解できましたか。 

 日経バリューサーチ ジャパンナレッジ EBSCOhost 聞蔵Ⅱビジュアル ヨミダス歴史館 

よくわかった 2 5 5 16 6 

だいたいわかった 13 21 8 15 4 

あまりわからなかった 1 7 0 1 0 

全然わからなかった 0 6 0 0 0 

無回答 0 0 1 2 0 

 

⑦ 講習会についてご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。 ※( )内の数字は同意見数 

・このようなデータベースが本学で利用できることを知らなかった。今後利用していきたい。（6） 

・就職活動で役立つので、今後利用していきたい。（6） 

・企業の情報や分析機能があって便利だということがわかったので、課題などがでたときに利用したい。（3） 

・新聞をとってないので、昔の記事が読めるのは便利だと思った。これから使ってみようと思う。 

・説明が早くてついていけない所があった。（7） 

・学生がうるさくて説明が聞こえなかった。（2） 

その他、楽しかった。わかりやすかった。便利さがよくわかった。 等 


